



Заместитель руководителя Пуровского межрайонного следственного отдела встретился с воспитанниками районного Центра патриотического воспитания

Заместитель руководителя Пуровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу Иван Скляров принял участие в мероприятии по патриотическому воспитанию школьников.

Встреча состоялась в Центре патриотического воспитания молодежи, открытого в Пуровском районе при поддержке регионального проекта «СЕВЕРЯНЕ. ЖИЗНЬ ГЕРОЯ». В течение 10 дней подростки из города Тарко-Сале и поселка Пуровск были вовлечены в разноплановую воспитательную программу, участие в которой также приняли сотрудники Следственного комитета России.

Заместитель руководителя территориального следственного отдела рассказал воспитанникам Центра о профессии следователя и криминалиста, где готовят будущих следователей и какие требования предъявляются к кандидатам на службу в следственные органы СК России. Иван Юрьевич напомнил подросткам о правилах, которые помогут провести летние каникулы безопасно. Теперь школьники знают, что нельзя делать вблизи водоемов, в транспорте, на улице и дома, чтобы не стать жертвой несчастного случая или преступления.

Офицеры регионального управления СК на постоянной основе оказывают помощь и поддержку детским учреждениям в деле патриотического воспитания подрастающего поколения.

14 Августа 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1816256>